
Ata da Septuagésima oitava Sessão Ordinária da 15ª Legislatura realizada no 

dia 06 de março de 2023, no Plenário da Câmara Municipal de Balsa Nova, sob 

a Presidência do Vereador Nélio José Chiquito. A Sessão teve início às 19h00, 

além do Presidente, contou com a presença dos Vereadores Adalton Portela 

Franco, Ernani Bubniak, Clever Aparecido Iavolski Poletto, João Carlos da Luz e 

Joel Bathke, Jocemir Fávaro e Reinaldo José Franco Filho e Valmir José Matozo. 

O Presidente Nélio José Chiquito solicitou ao Secretário Vereador Ernani 

Bubniak, que realizasse a leitura da ata da sessão anterior, o Vereador Clever 

falou que faltou colocar na ata o pedido de retorno do Executivo referente a um 

requerimento que ele havia feito no ano passado sobre a possibilidade da linha 

de ônibus atender os moradores do Morro Grande e Mato Chiqueiro, como 

previsto no regimento interno o assunto foi colocado nesta ata. Colocado em 

votação a ata foi aprovada por unanimidade. No EXPEDIENTE ocorreu a leitura 

do Ofício nº 069/2023 e nº 071/2023 do Executivo Municipal em resposta ao 

Legislativo, da Indicação nº 010/2023 e nº 012/2023, de autoria do Vereador 

Ernani Bubniak e da Indicação nº 011/2023, de autoria do Vereador Nélio José 

Chiquito.  Na ORDEM DO DIA ocorreu segunda discussão e votação do Projeto 

de Lei nº 007/2023, do Executivo Municipal, cuja súmula regulamenta o 

Processo Administrativo Disciplinar no âmbito do Poder Executivo do Município 

de Balsa Nova, conforme especifica. Colocado em votação foi aprovado por 

todos os votantes. Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 008/2023, 

do Executivo Municipal, cuja súmula institui o Programa Kit Lanche, voltado aos 

usuários do transporte sanitário da Rede Básica De Saúde no Município de Balsa 

Nova, na forma que especifica. Colocado em votação foi aprovado por todos os 

votantes. Única discussão e votação da Indicação nº 010/2023, de autoria do 

Vereador Ernani Bubniak, que indicam a necessidade de instalação de redutor 

de velocidade na rua Aparício Ferreira, na localidade de São Caetano, próximo 

ao nº 053. Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. Única 

discussão e votação da Indicação nº 011/2023, de autoria do Vereador Nélio 

José Chiquito, que solicita que seja enviado ofício a Copel para que a mesma 

realize readequação da rede de energia elétrica, aumentando para carga 220V 

trifásico, na localidade de Campina Bicudo, na Estrada Municipal Narciso Vieira 

Cordeiro. Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. Única 

discussão e votação da Indicação nº 012/2023, de autoria do Vereador Ernani 



Bubniak, que indica necessidade de melhoria no acesso dos alunos e demais 

usuários da quadra de esporte instalada na Escola Municipal Padre Boleslau 

Liana. O Vereador Jocemir Favaro solicitou que incluísse na indicação o troca 

das redes das traves de futebol, a pedido dos pais dos alunos. Colocado em 

votação foi aprovado por todos os votantes. Nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS o 

Vereador Joel Bathke falou sobre um erro da pintura de faixa na PR 510 no 

Rodeio Chapada, pediu se possível enviar ofício ao DER para arrumarem. O 

Vereador Jocemir Favaro cobrou novamente sobre a poda de árvores a pedido 

dos motoristas de ônibus escolar e dos agricultores, o Vereador Nélio comentou 

que está em licitação a contratação de empresa para poda das árvores nas 

estradas, o Vereador Jocemir cobrou também a execução dos projetos que são 

aprovados pelo Legislativo e que não estão sendo executados. O Vereador 

Ernani Bubniak relatou um pedido da Luzia em relação a retirada de uma fiação 

que esta caída próxima a escola Padre Boleslau Liana. O Vereador Nélio 

Chiquito falou sobre a resposta do Executivo sobre a travessa da Rua Dom 

Pedro e que no dia de hoje estiveram em reunião com o Deputado Alexandre 

Curi e na próxima semana terá uma reunião com a DER. O Vereador Jocemir 

falou que nessa reunião com a DER fosse verificado a possibilidade de fazer 

uma saída pelo Posto Mariental. O Vereador Clever pediu também que fosse 

cobrado a saída da Av. Mato Grosso, porém o Vereador Nélio explicou que ali é 

domínio do DENIT. O Vereador Ernani comentou a dificuldade que é de obter 

retorno do DENIT, em relação a passarela na linha do trem o pedido já tem mais 

de 2 anos e até hoje não teve resposta, o Vereador Jocemir falou ainda sobre a 

importância de cobrar eles também em relação as roçadas nas margens da linha 

do trem, o Vereador falou ainda sobre pedido de fazer uma área de aceleração 

na saída do Bugre para a BR 277. O Vereador Joel falou que tem que esperar a 

nova concessão porque existe um projeto de fazer um viaduto no local. Nada 

mais havendo o Senhor Presidente marcou próxima Sessão Ordinária para o 

dia 13 de março de 2023, as 19h00. Em seguida, foi encerrada a Sessão da qual, 

eu, Secretário, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, e 

assinada pelo Presidente e pelos demais Vereadores presentes, contendo uma 

exposição dos acontecimentos na Sessão, nos termos do Art. 93 do Regimento 

Interno desta Casa de Leis. 

 


